

Ima papi-szerzetesi hivatásokért

1. Urunk, adj nekünk jó papokat, ne olyanokat, amelyeneket megérdemlünk! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik hivatásuk fenségét átérzik és azt nem saját fényüknek tekintik! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik neked szolgálni szeretnének, és nem uralkodni helyetted! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik a te igazságodat hirdetik és nem a sajátjukat erőltetik ránk! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik nem szégyellnek rólad mindenütt beszélni, de tudnak tapintatosan magukról hallgatni! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik nem akkor nyugtalanok, ha miattad bántás éri őket, hanem amikor miattuk téged ócsárlás ér! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik hiszik mindazt amit tanítottál, és azt nem csak velünk elhitheti akarják! Urunk, adj nekünk jó papokat, akik nem velünk versenyezve gyűjtik az anyagiakat, hanem velünk együtt járják a göröngyös utakat! Végül kérünk, Urunk, engedd megértenünk, hogy ők is csak emberek, s hogy ők is megértsék, mi bennük keressük jóságos arcod fényét! Ámen!

2. Jézus, jó pásztor, te azért jöttél, hogy keresd és üdvözítsd az elveszetteket. Azért alapítottál papságot egyházadban, hogy minden időben folytassa műved. Könyörögve kérünk, küldj munkásokat szőlődbe! Küldj méltó papokat szent egyházadba! Küldj szerzeteseket és szerzetesnőket! Add, hogy mindenki kövesse hívásodat, akit szolgálatodra kiválasztottál, viszont senki hivatás nélkül be ne jusson szentélyedbe! Mária, apostolok királynéja könyörögj érettünk! Ámen

3. Kérjétek az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat aratásába! Könyörögjünk! Úristen, te nem akarsz a bűnös halálát, hanem inkább, hogy megtérjen és éljen. Adj, kérünk a boldogságos Szűz Mária és minden szentek közbenjárására Egyházadnak munkásokat, hogy ők, mint Krisztus munkatársai, a lelkek üdvének munkálására átadják és teljesen feláldozzák magukat. A mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen.

4. Úr Jézus, aki a papságot minden ember üdvösségére rendelted, folytatva benne megváltásod művét a földön: hallgasd meg alázatos könyörgésünket. Tedd, hogy valamennyi papod életszentségén és buzgóságán keresztül a keresztény nép elevenen érezze a te jelenléted, újra hallja a te hangodat, újra lássa a te csodáidat. Ébreszd fel legjobb ifjaink szívében a papi hivatást, úgy, hogy egyetlen nyáj a legkisebb se legyen kénytelen pásztor nélkül maradni! Őrizd meg a jámborság, tisztaság és buzgalom által kispapjainkban azt az ajándékot, amelyet nekik adtál, amikor szent szolgálatodra hívtad őket! Sokszorozd meg és jutalmazd a jók szellemiekben és anyagiakban segítő szeretetét a hivatások érdekében! Őrizd és növeld a hitet és a kegyelmet keresztény népeinkben. Add meg nekünk mindezt, Te aki élsz, uralkodol és bennünket szeretsz mindörökkön örökké. Ámen!

5. Istenem, adj nekünk Szíved szerinti, szentéletű papokat. Hogy megszakítás nélkül bemutassák a Szent Áldozatot, hogy kisgyermeküket vezessenek Hozzád, hogy a keresztény népet a hitben megvilágosítsák, hogy az Evangéliumot hirdessék azoknak, akik nem ismerik, hogy a bűnbánó bűnösöknek bocsánatodat ajándékozzák, hogy a haldoklókat támogassák és a szenvedőket vigasztalják, hogy minden embert emlékeztessenek arra, hogy egymásnak testvérei, hogy otthonunkat, hegyeinket és mezőinket megáldják, hogy általuk terjedjen a Te országod. Ámen.

6. Mindenható Isten! Te elküldted Fiadat a világba, hogy Megváltónk és örök főpapunk legyen, és kiárasztottad a Szentlelket, hogy működjön Egyházadban. Kérünk, erősítsd és vezesd az életszentség útján püspökeinket és papjainkat, akikkel megajándékoztad Egyházadat! Ébressz papi hivatásokat! Adj bátorságot fiataljainknak, hogy igent mondjanak hívásodra, és állhatatosak maradjanak küldetésükben! Adj lendületet, energiát és áldozatkészséget papjaidnak! Add, hogy a világi hívők imával és tettekkel segítsék lelkipásztoraikat és egymást a Hozzád vezető úton! Vezesd családjainkat és közösségeinket a hit, a remény, a szeretet és az egység hiteles megélésének útján, hogy életük példájával sokakat Hozzád vonzzanak! Szentséges Szűz Mária, Egyházunk Anyja, Vianney Szent János, a papok védőszentje és Istennek minden szentjei! Támogassátok imáinkat hathatós közbenjárásokkal, hogy az Egyház a Szentlélek segítségével, a papok és a hívek életszentsége által megújuljon, s így egyre tökéletesebben tölthesse be hivatását a lelkek üdvösségének munkálásában! Ámen.

7. Jézus, örök főpap! Tartsd meg papjaidat legszentebb Szíved oltalmában, ahol senki sem árthat nekik. Őrizd meg szeplőtelenül fölkent kezüket, melyekkel naponta érintik szent testedet. Őrizd meg tisztán ajkukat, mellyel kimondják az átváltozás szavait. Őrizd meg tisztán és minden földi érdektől mentesen szívüket, melyeket dicsőséges papságod magasztos pecsétje ékesít. Növeld bennük az irántad való szeretetet és hűséget, mentsd meg őket a világ mótelyétől. A kenyér és bor átváltoztatásának hatalmával együttadd meg nekik a lelkeket átváltoztató erőt is. Áldd meg munkájukat bő terméssel és ajándékozd nekik egykor az örök élet koronáját. Ámen.

Ima az egyházközségért

Szent Joachim, egyházközségünk és településünk védőszentje kérünk, járj közben értünk!

Kérd gyermekedet a Boldogságos Szűz Máriát, hogy a mi gyermekeink is Isten félelmében, szeretetében éljenek és készek legyenek meghallani az Ő üzenetét.

Kérd gyermeked gyermekét Jézus Krisztust, hogy egyházközségünk, településünk, családjaink, nemzedékről nemzedékre egységben és békében élhessen.

Kérd Jézus áldását vezetőinkre, előjáróinkra, pedagógusainkra, gyógyítóinkra, hogy Jézus példájából tanulva, mint jó pásztorok vezessenek, tanítsanak, gyógyítsanak bennünket.

Tanítsd gyermekeinket, fiataljainkat hogy hol keressék örömeiket és boldogságukat. Vezesd Jézushoz őket a szentségek, keresztség, bérmálás, Oltáriszentség, bűnbocsánat, betegek kenete, egyházi rend és házasság szentsége által, hogy általuk megszentelődve és megerősödve le ne térjenek a jó útról.

Eléd hozzuk a magányos, idős, beteg testvéreinket is mutasd meg számukra a vigasztalást gyermekedben, Máriában és az ő fiában, Jézus Krisztusban.

Nemzedékek atya, Szent Joachim, óvd meg a mi nemzedékünket az irigységtől, versengéstől, kapzsiságtól, haragtól, szeretetlenségtől és kilátástalanságtól. Légy vigasztalónk és bátorítónk hogy mindig tudjunk hinni, bízni, gyermekeink, családjaink jóságában, szeretetében és jövőjében.

Hálával és köszönettel tartozunk neked Szent Joachim, hogy eddig is közbenjárónk voltál. Adj továbbra is hűséget és erőt családodhoz, Máriához és Jézus Krisztushoz.

Szent Joachim, könyörögj érettünk! Ámen

Ima családokért

Bárcsak egyetlen család sem születne hirtelen felindulásból, bárcsak egyetlen család sem hullna szét, mert elfogyott a szeretet, bárcsak a házastársak egészen egymáséi lennének testben és lélekben és bárcsak a világon semmi ne választana szét egy álmodó házaspárt!

Bárcsak egyetlen család sem bújna meg a híd alatt, bárcsak senki sem szólna bele kettőjük otthonába és életébe, bárcsak senki sem kényszerítené őket, hogy távlatok nélkül éljenek, bárcsak az eljövendőre gondolva élnék meg a tegnapot és a márt!

Bárcsak a család úgy kezdődne, és úgy érne véget, hogy tudja hová tart, és bárcsak a férfi vállán viselné egy apa könyörületét, bárcsak az asszony a gondoskodás, a gyöngédség és a melegség ege lenne, és bárcsak a gyerekek megismernék az erőt, ami a szeretetben rejlik!

Bárcsak férjnek és feleségnek lenne ereje mértéktelenül szeretni, bárcsak senki sem feküdne le úgy, hogy nem kér bocsánatot, vagy nem bocsát meg, bárcsak a gyerekek az ölben megtanulnák az élet értelmét, bárcsak a család ünnepelné azt, hogy osztozik az ölelésen és a kenyéren!

Bárcsak férj és feleség ne csalná meg egymást, sem a gyerekeiket, bárcsak a féltékenység se pusztítaná el az egymás iránti szerelem bizonyosságát, bárcsak égboltjukon a legfényesebb csillag az itt megélt és az eljövendő égbe vetett szilárd reménység volna!

Áldd meg, Uram, a családokat! Áldd meg, Uram, az enyémet is! Ámen.

Ima a gyermekekért és az ifjúságért

Vezesd, ó, Krisztus, az ifjúságot igazságban, hogy ne hagyják magukat tévútra vezetni új bálványok által, mint amilyen a magamutogató fogyasztás, a mindenáron való jólét, az erkölcsi lazaság, vagy az erőszakos lázadás. Hadd éljék meg inkább a te üzenetedet örömben, mely a Nyolc Boldogság üzenete, az isteni és felebaráti szeretet üzenete, az erkölcsi elkötelezettség üzenete a társadalom hiteles alakítása érdekében. Vezesd, ó, Krisztus, valamennyi hűséges gyermekedet a hitben, hogy a keresztény hit hassa át egész életüket, és bátor tanúságtevőkké tegye őket a világ előtt üdvözítő küldetésed során, hogy az Egyház tudatos és cselekvő tagjai legyenek, akik bizonyosak abban, hogy Isten gyermekei és testvérek minden néppel. Ámen.

Ima betegekért

Urunk, Jézus Krisztus, Tehozzád fordulunk imádságunkkal, mert Te viselted a keresztet mindnyájunkért! Eléd hozzuk betegeink sorsát: testükben és lelkükben viselt minden szenvedésüket, megaláztatásukat, kéréseiket, könyörgéseiket és soha ki nem mondott sóhajaikat. Neked köszönjük türelmüket és reményüket, hogy amint szenvedésüket Veled viselik, úgy feltámadásodban is részük lesz. Neked köszönjük imáikat, melyekkel mindnyájunkat egybefűznek Teveled! Nálad keressük a békét, amelyet emberi igyekezet meg nem adhat; és a boldogságot, amelynek egyedül Te vagy a forrása. Tehozzád emeljük szívünket, mert a Te közelségedben megtisztulnak gondolataink, értelmünk és akaratumk. Vezess minket Szentlelkeddel az örökkévalóság útján, napról napra közelebb ahhoz a célhoz, amelyet Atyád rendelt számunkra! Áldj meg és őrizz meg mindnyájunkat, hogy általunk és miközöttünk is épüljön a Te Országod! Ámen.

Könyörögjünk Urunkhoz, Jézus Krisztushoz, a jó Pásztorhoz és örök Orvoshoz:

Hogy betegségeinket, a magunkét és a ránk bízottakét, türelemmel és áldozatos szívvel viseljük: - Állj mellettünk, Urunk! Hogy gyógyulásunkat Tőled kérjük és várjuk, miközben emberi módon fáradozunk érte: - Áldj meg minket, Urunk! Hogy betegeinket és a bajba jutottakat meg ne alázzuk és magukra ne hagyjuk: - Ments meg minket, Urunk! Hanem hűséges szeretettel kitartsunk mellettük: - Erősíts meg, Urunk! Hogy sorsunkat végzésed szerint elfogadjuk: - Vonj magadhoz, Urunk! És kétségbe ne essünk terhünk súlya alatt: - Áldj meg minket, Urunk! Hogy fölismerjük irgalmadat, amellyel hazavársz: - Világosíts meg minket, Urunk! És reméljük Tebenned az örök Életet. - Tarts meg minket, Urunk! Ámen.

Átokból való felszabadítás imája

Úr Jézus Krisztus! Hiszem, hogy Te az Isten fia vagy, az egyetlen út Istenhez, aki meghaltál az én bűneimért a kereszten, és feltámadtál értem a halálból. Hiszem, hogy az által, amit értem tettél, mint Megváltóm, a sátán ellenem felhozott követeléseit eltörölted a kereszten. Ezért Uram, Jézus, Rád bízom magam és megígérem, hogy téged szolgáljak, és Neked engedelmeskedem.

Ezért ellene mondom a sötétség minden gonosz erejének, amely bármi módon bejött az életembe, akár saját cselekedeteim, akár családom, őseim tettei által vagy bármi más módon, amelynek nem vagyok tudatában. Bármely árnyék, bármely gonosz erő legyen is az életemben, most megtagadom azokat, Uram. Elutasítom, és tovább nem vetem alá nekik magam. Az Isten Fia, Jézus Krisztus hatalmas nevében ítéletet tartok minden engem kínzó és fogva tartó erő felett. Elszakítom magam tőlük, és tökéletesen szabaddá teszem magam erejük hatalmától.

Ehhez segítségül hívom Isten Szentlelkét, hogy teljesen és tökéletesen vegyen uralmat felettem, megszabadítva és elszakítva engem a gonosztól, mivel ezt egyedül csak Isten lelke tudja megtenni. Jézus Krisztus nevében. Ámen.

Hét fohász szabadulásért

Oltalomkérés: Mennyei Atyánk, teremtő Urunk, mindenható örök Isten: hittel imádlak téged, és kérek Egyszülött Fiad, Jézus Krisztus nevében, vonj engem és egész környezetemet, szeretteimet, a rámbízottakat, ismerőseimet, szomszédaimat, közel- s távollévőket Jézus vérének oltalma alá.

Imaszándék: Teljes bizalommal fordulok hozzád: hagyjon el engem a sötétség fejedelme és minden tisztátalan lélek; távozzék tőlem minden ellenséges hatalom, minden démoni erő, minden romboló szellem; Jézus nevében távozzék tőlem a sátán minden angyala, minden ártó befolyás, minden gonosz fejedelemség és hatalmasság.

Gonosz hatalmának megtörése: Jézus dicsőséges neve elől meneküljön minden démoni lélek; Jézus megváltó vére adjon nekem szabadulást minden ördögi befolyástól, minden lázadó angyaltól, minden behatolásától a pokolnak, a kárhozat lelkeinek mindenfajta tevékenységétől, a bukott angyalok minden elnyomó hatalmától, a romboló szellemek minden erőszakosságától, a tisztátalan erők minden sötétségétől, a sátán minden kötelékétől – Jézus megváltó vére teremtsen szabadulást!

Megtérés: Jézus föltámadásának ragyogó világossága töltsön el engem. a Szentlélek újjáteremtő ereje járjon át engem. A szentség kenete hasson át; az isteni szeretet gyönyörűsége vegyen birtokba. Ne maradjon bennem esélye a gonosznak;

meneküljön a kígyó, meneküljön az emberiség vádlója, meneküljön a sárkány, az ősi kísértő, a mélység angyala, a torz intelligencia, a perverz akarat, a hazugság atyja; vonuljon vissza az ordító oroszlán, amely körüljár, keresve, akit elnyeljen. Bukjék a mélybe e világ istene, a kezdettől fogva gyilkos, a kárhozat fejedelme; fusson a sátán és minden szolgája, minden romlott és megrontó szellem, a hamisságnak minden angyala. Jöjjön a fény, jöjjön az isteni erő; jöjjön a megfeszített Jézus vérének oltalma, jöjjön a föltámadt Jézus mennyei dicsősége, jöjjön az Atya és a Fiú Lelke, a dicsőség Lelke, a szentség Lelke, az erő, a szeretet és a józanság Lelke, jöjjön és vegye át a hatalmat felettem, az üdvözítő Jézus csodálatos nevében.

Hitvallás: Mennyei Atyánk, köszönöm, hogy meghallgatod ezt a kérést, a szabadító Jézus dicsőséges nevében.

Hálaadás: Köszönöm, hogy szabaddá teszel Jézusnak, a mi főpapunknak és áldozati bárányunknak szentséges nevében; Jézus gyönyörű nevében, aki békességünk és gyógyulásunk.

Szabadság megőrzéséért: Vegyél körül oltalmaddal: Jézus szent vére oltalmazzon engem, Szentleked oltalmazzon engem, a Boldogságos Szűz és az üdvözült lelkek imája oltalmazzon engem, Szent Mihály és a mennyei seregek oltalmazzanak engem; gyógyítsd meg lelkem sebeit gyöngéd jóságoddal, hogy a hit pajzsa megvédjen az ellenség támadásaival szemben, és Isten gyermekeinek szabadságában, örvendező szeretetben szolgálhassak neked, embertársaim javára és a Te örök dicsőségedre. Ámen.

Ima szabadulásért és gyógyulásért

Szabadíts meg minket, Jézus, a test és lélek minden megkötözöttségétől, az emberi szenvedélyek és ösztönök minden megkötözöttségétől! Szabadíts meg a dühtől, gyűlölettől, a bosszúvágytól, a rosszhiszeműségtől, a haragtól, az erkölcstelenségtől, a rosszindulattól, a rivalizálástól, a törtetéstől, az indulatosságtól, a tisztátalanságtól és az irigységtől! Szabadíts meg minket a depressziótól, az idegbetegségtől, a szorongásoktól, a felelőtlenségtől, a haragtartástól, a csömörtől és a telhetetlenségtől! Szabadíts meg minket minden káros szenvedélytől, az iszákosságtól, a torkosságtól, a kábítószer-élvezettől, a dohányzástól, a gyógyszerfüggéstől, a játékszenvedélytől és minden függőségtől! Szabadíts meg az ördög és minden gonosz lélek csábításától és megkísértésétől! Szabadíts meg minket a gonosz rágalmaitól és gyalázkodásaitól! Gyógyíts meg minket, és szabadíts meg az agy, a fej, a szem, az orr, a fogak, a fül, a torok, a nyak, a tüdő, a szív, a máj a belek, az epe, a vesék, a nemi-szervek, a csontok és csontvelő, a gerinc és a porckorongok, az izmok, a bőr, az ízületek és a körmök minden betegségétől! Szabadíts meg minket a ráktól, a cukorbetegségtől, az AIDS-től, az allergiától és minden fertőzéstől! Ámen

Dicsőítő ima hazánkért

Urunk és Istenünk, magasztalunk téged és hálát adunk néked Magyarországért, a megtérésekért, amik történni fognak, és azért a sok csodáért, amit köztünk fogsz cselekedni, különösen a megújult életeket és a gyógyulásokat. Istenünk és Atyánk, áldunk és magasztalunk téged, hogy olyan bőségesen megáldod a te népedet. Köszönjük Jézus, hogy a te megváltó hatalmad működik köztünk, és a megtérésekért, testi-lelki gyógyulásokért, amik a te nevedben történnek. Köszönjük, Szentlélek, hogy a te szereteted tüze leszáll a magyar népre. Köszönjük neked, Mária, királynőnk és anyánk, hogy olyan sok kegyelmet kieszközöltél gyermekeid számára. Magasztalunk téged, Istenünk, a szentekért, akik közbenjárnak értünk és az angyalokért, akik segítenek nekünk. Dicsőséges Szentháromság, hatalmas Isten, segíts, hogy gyakran legyünk a szentek és az angyalok társai a dicsőítésben. Dicsőség az Atyának, és a Fiúnak, és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen.

Ima esőért

Könyörögjünk! Mennynek és földnek Ura, ki végtelen jóságodból atyai gondoskodással termővé titted a földet, hogy embernek és állatnak bőséges táplálékot adjon: esedezve kérünk, áraszd ránk áldásodat, és testünk táplálására adj bőséges ételt nekünk. Emlékezzél meg régi irgalmadról, és amiként Illés próféta kérésére az egeket megnyitottad, küldj most is földjeinkre kellő esőt; tisztítsd meg üdítő széllel a levegőt és őrizz meg minket minden égiháborútól, hogy testi s lelki eledellel eltelve, szent felségednek örömmel szolgáljunk. És így irgalmadat tapasztalva az örökkévalókat még inkább kívánjuk.

Mindenható Istenünk, te csak szólsz a felhőknek és megrendül a föld, villámlasz, és a bűnösök megremeagnek, a gonoszokra tüzet, fergeget, pusztító jégesőt bocsátasz, könyörgünk ma szent felségedhez, oltalmazz meg minket, hajlékunkat, mezőinket minden veszedelemtől, égi háborútól, tűztől és jégesőtől. Add, hogy így irgalmadat megtapasztalva, örvendezve szolgáljunk neked. A mi Urunk, Jézus Krisztus által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben mindörökkön örökké. Ámen.

Ima a Szentlélek vezetéséért

Uram, átadom Neked életemet. Szívemből megbocsátok mindenkinek, aki életem folyamán megbántott. Hálát adok mindenért, ami történt velem. Minden ajándékodat megköszönöm, Uram. Hálát adok a szenvedésekért és a rossz napokért is, mert irgalmad és jóságod mindent javamra fordított. Kérlek Uram, add nekem Szentlelkedet! Add, hogy fölismerjem mindig Lelked vezetését, és készséges szívvel engedelmeskedjek neki! Vegyél el belőlem minden bizalmatlanságot és félelmet, és add, hogy gyermeki szívvel egészen Rád hagyatkozzam! Rád bízom életemet, halálomat és minden javamat. Add meg nekem, Uram azokat a lelki adományokat, amelyekkel szolgálhatlak Téged ezután! Fölajánlom Neked képességeimet és körülményeimet, odaadom minden kívánságomat és vágyamat. Kérlek, légy Ura életemnek és változtasd át szívemet olyanná, amilyenné öröktől fogva eltervezted! Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen

XXIII. János pápa reggeli imája

Mennyei Atyám! Hálát adok az egészséges pihenésért, amellyel megajándékoztál. Újraébredt lelkem legyen egészen a Tiéd! Ezen a napon úgy akarok járni-kelni, mint Te: mindenütt jót akarok cselekedni. Minden embert, aki csak találkozik velem, úgy fogadok, mint akit Te küldtél hozzám. Ő a testvért lássa bennem, az én szavaimból és tekintetemből pedig a krisztusi szeretet sugározzék reá. Senki se távozzék tőlem anélkül, hogy legalább egy jó szót ne kapott volna! Add, hogy magamat elfelejtsem, és bele tudjam élni magam mások helyzetébe! Add, hogy sohase veszítsem el önuralmamot, és ne legyek barátságtalan vagy sértő! Add meg, hogy mindig megnyerő modorú legyek, és éljen bennem szikrányi humor, hiszen erre olyan nagy szükség van a szomorú világban! Végül add meg, hogy mindenkit legalább egy parányit vezessek közelebb szent Fiadhoz a Szűzanya által! Ámen

Ima Szűz Mária Szívéhez

Istenem, én mint hűtlen, bűnös gyermeked, Előtted és a mennyei udvar színe előtt megújítom, megerősítem és a Te kezembe teszem keresztségi fogadalmamat Szűz Mária, a Világ Győzedelmes Királynője által. Ellene mondok az ördögnek, minden csábításának, pompájának, bármikor és bármilyen ravasz módon közeledne is. Fölajánlom és átadom magamat Szűz Mária Szeplőtelen Szíve által Jézus Szentséges Szívének a Szentháromság dicsőségére és a lelkek üdvéért. Hogy ezt Isten

kegyelméből képes legyek megvalósítani, a Boldogságos Szűz Máriát anyámmá és királynőmmé választom, és így kívánok Neki engedelmeskedni. Jézusom, Szűzanyám, mindent átadok Nektek, hogy Ti rendelkezetek velem. Égi Édesanyám és Királynőm, Te ajánld föl imáimat és áldozataimat a Szentháromságnak. Testemet, lelkemet, minden külső és belső javamat, a múlt, a jelen és a jövőbeli jócselekedeteim minden értékét Neked adom. Szűzanyám, gyöngeségem tudatában Téged kérlek, kegyelmeid által segíts, hogy mindent szeretettel tudjak végezni, hogy szeretettel tudjam elvállalni és hordozni mindennapi keresztjeimet. Mindent Isten szent akarata szerint kívánok tenni, ami egyben a Szeplőtelen Szív óhaja. Mindezek megvalósításához kérem a jó Isten kegyelmét, a Szűzanya és minden szentek, főleg a magyar szentek közbenjárását és a szent angyalokat hívom segítségül. Ámen.

Skapuláre ima

Ó, Boldogságos Szeplőtelen Szűz, Kármelhegy ékessége és fénye, ki különösen kegyes szemmel tekintesz arra, aki áldott ruhádat viseli; tekints reám is kegyesen és fogadj oltalmad palástja alá. Erősíts hatalmaddal, világosítsd meg lelkem homályait bölcsességeddel s gyarapítsd bennem a hitet, reményt és szeretetet. Ékesítsd fel lelkemet kegyelmekkel és erényekkel, hogy isteni Fiadnak mindenkor kedve teljék benne. Állj mellettem életemben, vigasztalj meg halálomban édes jelenléteddel, és mutass be a Szentháromságnak, mint gyermekedet és ájtatos szolgádat, hogy a mennyországban örökké dicsérhesselek és áldhassalak. Ámen. (Végén: [3 ÜdvözlégyMária és 1 Dicsőség](#))

Pio atya imája Jézus Szent Szívéhez

Ezt az imát Pio atya "ellenállhatatlan kilencednek" nevezte. Ámen.nyiben kilencedként imádkozzuk, akkor kilenc egymást követő napon mondjuk ezt az imát!

I. Jézusom, Te mondtad: "KérjeteK és kaptok, keressetek és találtok, zörgessetek, és ajtót nyitnak nektek" (Mt 7,7). Íme, zörgetek, keresek és kérem a kegyelmet, hogy ...

Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... Jézusom Szent Szíve, remélek és bízom Benned!

II. Jézusom, Te mondtad: "Amit kértek az Atyától az én nevemben, megadja nektek" (Jn 15,16). Íme, most nevedben kérem az Atyától a kegyelmet, hogy ...

Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... Jézusom Szent Szíve, remélek és bízom Benned!

III. Jézusom, Te mondtad: "Ég és föld elmúlnak, de az én igéim nem múlnak el" (Lk 21,33). Íme, most szavad csalatkozhatatlanságára támaszkodom, és kérem a kegyelmet, hogy...

Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... Jézusom Szent Szíve, remélek és bízom Benned!

Jézusom szentséges Szíve, Te nem tudsz részvétlen lenni a szerencsétlenek iránt; légy irgalmas hozzánk, nyomorult bűnösökhöz is! Add meg nekünk Szűz Mária Szepőlötelen Szívének, a Te és a mi gyengéden szerető Édesanyánknak közbenjárására a kért kegyelmeket! Szent József, az Úr Jézus nevelőatyja, könyörögj érettünk!